

“520我爱荔”“海龙阁饼业”2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛高州分赛区海选决赛即将开锣 “露出最甜的微笑,展示最美的自己”

部分参赛选手



荔枝文化与地域特色的现代化建筑。据介绍,大厦顶部规划设计有18米高的荔枝雕塑,远看像一颗明珠伫立在高州城南之心,象征着熠熠生辉的千年荔乡精神。地面荔枝广场矗立有5米高的荔枝雕塑,一个剥了一半壳的荔枝,旁边站着一位单手撑荔枝旗袍少女。半剥壳荔枝与古典而又不失时尚的女青年互动组合,赋予荔乡精神更多的时代活力,历久弥新。在这座荔枝文化气息浓厚的商汇大厦(荔枝大厦)选拔荔枝文化形象大使应时应景应情,“我们会全力配合大赛去做宣传,务必把这个活动做到茂名人乃至全国人民都知道。希望这次大赛成为人们了解茂名荔枝文化的重要窗口,同时也希望有更多的人认识荔枝大厦这座文化建筑,同心协力传扬茂名好心文化、荔枝文化。”大厦总经理林伯光在接受采访时表示。

据悉,“520我爱荔”“海龙阁饼业”2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛自启动以来,得到社会各界的鼎力支持。本届大赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局、茂名市农业农村局、茂名市妇女联合会指导,茂名日报社主办,茂名日报社传媒中心、茂名日报社经济新闻中心和茂名网承办,广东海龙阁饼业有限公司总冠名。大赛还得到特别支持单位万福·名雅城、电白赛区冠军单位财富天誉、高州赛区冠军单位商汇大厦,以及指定用车茂名公交、悦音琴行、MK私人定制婚礼馆和R舞团的大力支持。

(茂名日报社全媒体见习记者 李红莲)

茂名晚报讯 以青春之名,弘扬荔枝文化;以青春活力,展现茂名魅力。“520我爱荔”“海龙阁饼业”2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛4月火热开启,5月28日晚8点,在全城期待中,高州分赛区海选决赛将在高州商汇大厦(荔枝大厦)荔枝广场正式拉开帷幕。

“每一次的登台都是一次宝贵的学习机会,希望大家在舞台上可以释放自信的同时,不骄不躁地去学习,复盘每一次比赛,积累经验,真正地去了解茂名这座城市、了解茂名荔枝所蕴含的文化。”去年荔枝文化形象大使选拔赛的冠军获得者郭彦吉这样给今年的“师妹们”传授经验。

展歌喉、舞霓裳、亮绝活。据了解,高州分赛区海选决赛将有18名来自江苏与汕尾、湛江、茂名等地区的选手,她们个个都有“压箱底”的功夫,将在此次比赛中不遗余力地呈现个人魅力和文化艺术素养,全力争夺6个晋级名额。届时,专业评委将根据选手的整体形象、气质、口才、才艺等进行考量,综合决赛现场的表现,选出进入2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛半决赛的最终人选。

“露出最甜的微笑,展示最美的自己。”参赛选手梁嘉珈说。这不仅是梁嘉珈个人的想法,更是所有参赛选手的共识。

“虽然人外有人,但我一定会拿下这次比赛的晋级名额!”选手吴颖仪颇为自信地说。吴颖仪,茂名人,20岁,擅长声乐与舞蹈,比赛经验丰富,曾经参加过广东省舞蹈大赛、岭南大赛等。作为茂名高州人,她从小就是吃荔枝长大的,也很为茂名的荔枝文化感到骄傲,她这次参赛的初心就是要把茂名荔枝文化宣传出去。

选手李双森是个身高1.66米的萌妹子,茂名人,擅长舞蹈,目前正在广东茂名南方职业技术学院就读。“是老师推荐我过来参加这次比赛的,再加上我自己也想为家乡的荔枝产业做点贡献。我家也种了一些荔枝树,我懂得荔农有多不容易,我真的希望茂名的荔枝能更出名点,走出茂名,走向世界!”李双森说。

高州分赛区的海选决赛令人期待,不仅参赛选手实力强劲,场地定于商汇大厦荔枝广场也是优中择优的结果。商汇大厦,又称荔枝大厦,它是融合了

变更公告

我公司于2022年5月17日在《茂名晚报》06版刊登了拍卖公告,原定于2022年5月25日10时举行拍卖会,公开拍卖茂名市电白区麻岗桥下游清淤防洪治理工程所产生的清淤物。现将拍卖时间、报名及保证金交纳时间变更为“拍卖时间为2022年5月31日10时,报名、保证金交纳截止日期为2022年5月30日17时前”,其他内容不变。

特此公告

茂名市裕海拍卖有限公司
2022年5月24日

“520我爱荔” “海龙阁饼业”
2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛

电白霞洞上河古荔园 / 5月28日8:30
高州商汇大厦 / 5月28日20:00 **精彩绽放**

连续第四年总冠名: **海龍閣** 特别支持单位: **万福·名雅城**
高州赛区冠名: **商汇大厦** 电白赛区冠名: **财富天誉**

扫码看直播
电白赛区 高州赛区